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Rohovládova Bělá - kanalizace - JIH 

Dne 27.3.2025 jsme obdrželi Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci (DSP, PLP Projektstav s.r.o., 
03/2025) na výše uvedenou akci. Podle předložené dokumentace se jedná o výstavbu hlavních 
kanalizačních stok J a J.1 v obci Rohovládova Bělá, které gravitačně odvádějí přes navrhované kanalizační 
přípojky splaškové vody do centrální čerpací stanice odpadních vod ČSOV JIH.  

Výtlačné potrubí z této čerpací stanice je zaústěno do koncové kanalizační šachty stávající kanalizace. Pro 
plánovanou výstavbu podél komunikace II/323 bude na dvou místech připraveno gravitační potrubí PVC-
U DN250 pro možnost budoucího napojení bez zásahu do tělesa komunikace. Konec potrubí bude v tuto 
chvíli vodotěsně zaslepen. Celková délka kanalizace je 315 m v dimenzi DN 250, délka kanalizačního 
výtlaku PE D90 je 175 m. Součástí navržených stok gravitační kanalizace jsou také odbočky pro napojení 
přilehlých nemovitostí v počtu 13 kusů PVC-U DN160. 

Investorem stavby je: Obec Rohovládova Bělá, Rohovládova Bělá čp. 32, PSČ 533 43. 

Při výstavbě nedojde ke styku s pozemkem, vodním tokem ani s jiným zařízením ve správě Povodí Labe, 
státní podnik. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru HSL_1180 - Labe od toku Chrudimka po tok Doubrava, na 
souřadnicích (S-JTSK) Y: 658405, X: 1052281. 

 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu / 
potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme s navrženým záměrem bez 
připomínek. 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného 
správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této době nebylo 
využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými orgány. 
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